新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局 2023 年部门预算公开

目 录

第一部分 新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局部门概况

- 一、主要职能
- 二、机构设置及人员情况

第二部分 2023 年部门预算公开表

- 一、部门收支总体情况表
- 二、部门收入总体情况表
- 三、部门支出总体情况表
- 四、财政拨款收支总体情况表
- 五、一般公共预算支出情况表
- 六、一般公共预算基本支出情况表
- 七、一般公共预算项目支出情况表
- 八、政府性基金预算支出情况表
- 九、国有资本经营预算支出情况表
- 十、财政拨款"三公"经费支出情况表

第三部分 2023 年部门预算情况说明

- 一、关于新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局部门 2023 年收支预 算情况的总体说明
- 二、关于新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局部门 2023 年收入预算情况说明
- 三、关于新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局部门 2023 年支出预算情况说明
- 四、关于新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局部门 2023 年财政拨款收支预算情况的总体说明

五、关于新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局部门 2023 年一般公共预算当年拨款情况说明

六、关于新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局部门 2023 年一般公 共预算基本支出情况说明

七、关于新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局部门 2023 年一般公 共预算项目支出情况说明

八、关于新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局部门 2023 年政府性 基金预算拨款情况说明

九、关于新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局部门 2023 年国有资本经营预算拨款情况说明

十、关于新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局部门 2023 年财政拨款"三公"经费预算情况说明

十一、其他重要事项的情况说明

第四部分 名词解释

第一部分 新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局部门概况

一、主要职能

- (一)组织实施市"三农"工作的发展战略、中长期规划、重大政策。指导监督农业综合执法。参与涉农的财税、价格、收储、金融保险等政策研究。
- (二)统筹推动发展农村社会事业、农村公共服务、农村文化、农村基础设施和乡村治理。牵头组织改善农村人居环境。指导农村精神文明和优秀农耕文化建设。指导农业行业安全生产工作。
- (三)贯彻落实国家关于深化农村经济体制改革和巩固完善农村基本经营制度的政策。负责农民承包地、农村宅基地改革和管理有关工作。负责农村集体产权制度改革,指导农村集体经济组织发展和集体资产管理工作。指导农民合作经济组织、农业社会化服务体系、新型农业经营主体建设与发展。
- (四)指导乡村特色产业、农产品加工业、休闲农业发展工作。提出促进大宗农产品流通的建议,培育、保护农业品牌。发布农业农村经济信息,监测分析农业农村经济运行。承担农业统计和农业农村信息化有关工作。
- (五)负责种植业、畜牧业、渔业、林果业、农业机械化等农业各产业的监督管理。指导农业产业化发展。指导粮食、蔬菜、西甜瓜、特色作物、林果业等主要农产品生产。组织构建现代农业产业体系、生产体系、经营体系,指导农业标准化、规模化生产。
- (六)负责农产品质量安全监督管理。组织开展农产品质量安全监测、追溯、风险评估。参与制定农产品质量安全地方标准并会同有关部门组织实施。 指导农产品检验检测体系建设。
- (七)组织农业资源区划工作。指导农用地以及农业生物物种资源的保护与管理,负责耕地及永久基本农田质量保护工作。指导农产品产地环境管理和

农业清洁生产。指导设施农业、生态循环农业、节水农业发展以及农村可再生能源综合开发利用、农业生物质产业发展。承担外来物种相关管理工作。

- (八)负责市有关农业生产资料和农业投入品的监督管理。组织农业生产资料市场体系建设,参与有关农业生产资料标准拟定并监督实施。贯彻落实兽药质量、兽药残留限量和残留检测方法国家标准。组织兽医医政、兽药药政药检工作,负责执业兽医和畜禽屠宰行业管理。
- (九)负责农业防灾减灾、农作物重大病虫害防治工作。指导动植物防疫 检疫体系建设,组织、监督动植物防疫检疫工作,发布疫情并组织扑灭。
- (十)负责农业投资管理。提出农业投融资体制机制改革建议。编制中央、 自治区、地区及市投资安排的农业投资项目建设规划,提出农业投资规模和方 向、扶持农业农村发展财政项目的建议,按规定权限承担农业投资项目相关工 作,负责农业投资项目资金安排和监督管理。
- (十一)承担农业科技体制改革和农业科技创新体系建设。指导农业产业技术体系和农技推广体系建设,组织开展农业领域的高新技术和应用技术研究、科技成果转化和技术推广。负责农业转基因生物安全监督管理和农业植物新品种保护。
- (十二)指导农业农村人才工作。拟订农业农村人才队伍建设规划并组织 实施,指导农业教育和农业职业技能开发,指导新型职业农民培育、农业科技 人才培养和农村实用人才培训工作。
- (十三)牵头开展农业对外合作工作。承办相关农业涉外事务,参与市农业贸易促进和有关国际交流合作,参与市农业对外援助政策和规划制定,协助有关部门组织实施有关农业援外项目。
- (十四)按规定要求,承担对口事业服务机构业务工作的指导、协调和监督职责。

二、机构设置及人员情况

新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局部门无下属预算单位,下设 8个股室,分别是:行政办、计财科、生产科、项目办、农机办、畜牧办、农经 办、林业办。

新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局部门编制数 127,实有人数 292 人,其中:在职 120 人,增加 2 人;退休 172 人,增加 2 人;离休 0 人,增加 0 人。

第二部分 2023 年部门预算公开表

表 1

部门收支总体情况表

编制部门: 新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局

收 入		支 出	
项 目	预算数	功能分类	预算数
一、本年收入	4801.81	201 一般公共服务支出	
1. 一般公共预算拨款	4801.81	202 外交支出	
其中:一般财力	2697. 97	203 国防支出	
上级一般公共预算安排转移支	2103. 84	204 公共安全支出	
2. 基金预算拨款		205 教育支出	
其中: 政府性基金收入		206 科学技术支出	
上级政府性基金安排转移支付		207 文化旅游体育与传媒支出	
3. 国有资本经营预算拨款		208 社会保障和就业支出	339.77
其中: 国有资本经营收入		209 社会保险基金支出	
上级国有资本经营预算安排转		210 卫生健康支出	169.02
4. 财政专户核拨		211 节能环保支出	
5. 单位资金		212 城乡社区支出	
其中: 事业收入		213 农林水支出	6130. 55
上级补助收入		214 交通运输支出	
附属单位上缴收入		215 资源勘探信息等支出	
事业单位经营收入		216 商业服务业等支出	
其他收入		217 金融支出	
二、上年结转结余	1989. 63	219 援助其他地区支出	
1. 财政拨款结转	1989. 63	220 自然资源海洋气象等支出	
其中:一般公共预算拨款	1989. 63	221 住房保障支出	152.10
基金预算拨款		222 粮油物资储备支出	
国有资本经营预算拨款		223 国有资本经营预算支出	
2. 非财政拨款结转结余		224 灾害防治及应急管理支出	
其中: 财政专户核拨		227 预备费	
单位资金		229 其他支出	
		230 转移性支出	
		231 债务还本支出	
		232 债务付息支出	
		233 债务发行费用支出	
		234 抗疫特别国债还本支出	
收入总计	6791. 44	支出总计	6791. 44

部门收入总体情况表

编制部门:新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局

	能分割						财政拨款	て(补貝	力)						
类	款	项	功能分类科目名称	总计	财政拨款(补助小计	一般共類	上一公预安的移付级般共算排转支付	政府性基金预算	上级政府性基金安排的转移支付	国有资本经营预算	上级国有资本经营预算安排的转移支付	财政专户(教育收费)	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余
208			社会保障和 就业支出	339. 77	339 . 77	339. 77									
208	05		行政事业单 位养老支出	339. 77	339 . 77	339. 77									
208	05	01	行政单位离 退休	152. 09	152	152. 09									
208	05	05	机关事业单 位基本养老 保险缴费支 出	187. 67	187 . 67	187. 67									
210			卫生健康支 出	169. 02	169 . 02	169. 02									
210	11		行政事业单 位医疗	169. 02	169 . 02	169. 02									
210	11	01	行政单位医 疗	153. 17	153 . 17	153. 17									

	能分割						财政拨款	(补耳	力)						
类	款	项	功能分类科目名称	总计	财政拨款(补助小计	一公预算	上一公预安的移付级般共算排转支	政府性基金预算	上级政府性基金安排的转移支付	国有资本经营预算	上级国有资本经营预算安排的转移支付		单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余
210	11	03	公务员医疗 补助	15. 86	15. 86	15. 8 6									
213			农林水支出	6130. 5 5	414 0.9 2	4140	2103. 84							198 9.6 3	
213	01		农业农村	4726. 4	282 6.8 2	2826	1119. 74							189 9. 5 9	
213	01	01	行政运行	1494. 0 8	149 4.0 8	1494									
213	01	08	病虫害控制	324. 64	303	165. 00	138. 86							20. 78	
213	01	22	农业生产发展	746. 77	429	429. 00	429. 00							317	
213	01	35	农业资源保 护修复与利 用	200.68	178 . 88		178. 88				_	_		21. 80	
213	01	53	农田建设	719. 12	373 . 00		373. 00							346 .12	

	能分割						财政拨款	て(补助	h)					
类	款	项	功能分类科目名称	总计	财政拨款(补助小计	一般共算	上一公预安的移付级般共算排转支	政府性基金预算	上级政府性基金安排的转移支付	国有资本经营预算	上级国有资本经营预算安排的转移支付	 单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余
213	01	99	其他农业农村支出	1241.1	48. 00	48. 0							119 3. 1 2	
213	05		巩固脱贫衔 接乡村振兴	29. 10	29 . 10		29. 10							
213	05	99	其他巩固脱 贫衔接乡村 振兴支出	29. 10	29. 10		29. 10							
213	07		农村综合改 革	333. 00	333		333. 00							
213	07	01	对村级公益 事业建设的 补助	182. 00	182		182. 00							
213	07	99	其他农村综 合改革支出	151.00	151 .00		151.00							
213	08		普惠金融发 展支出	1042. 0	952	330. 00	622. 00						90. 03	
213	08	03	农业保险保 费补贴	1042.0	952 . 00	330. 00	622. 00						90. 03	
221			住房保障支出	152. 10	152 . 10	152. 10								

	能分割						财政拨款	(补助	力)					
类	款	项	功能分类科目名称	总 计	财政拨款(补助小计	一公预	上一公预安的移付级般共算排转支	政府性基金预算	上级政府性基金安排的转移支付	国有资本经营预算	上级国有资本经营预算安排的转移支付	 单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余
221	02		住房改革支出	152. 10	152 . 10	152. 10								
221	02	01	住房公积金	152. 10	152	152. 10								
			合计	6791. 4 4	480 1.8 1	2697 . 97	2103. 84						198 9. 6 3	

部门支出总体情况表

编制部门:新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局

			项 目		支出预算	
	为能分割 斗目编码		功能分类科目名称	合计	基本支出	项目支出
类	款	项				
208			社会保障和就业支出	339. 77	339.77	
208	05		行政事业单位养老支出	339. 77	339.77	
208	05	01	行政单位离退休	152. 09	152. 09	
208	05	05	机关事业单位基本养老保险缴费支出	187. 67	187.67	
210			卫生健康支出	169.02	169.02	
210	11		行政事业单位医疗	169.02	169.02	
210	11	01	行政单位医疗	153. 17	153. 17	
210	11	03	公务员医疗补助	15. 86	15. 86	
213			农林水支出	6130. 55	1494. 08	4636. 47
213	01		农业农村	4726. 42	1494. 08	3232. 33
213	01	01	行政运行	1494. 08	1494. 08	
213	01	08	病虫害控制	324. 64		324. 64
213	01	22	农业生产发展	746. 77		746. 77
213	01	35	农业资源保护修复与利用	200.68		200. 68
213	01	53	农田建设	719. 12		719. 12
213	01	99	其他农业农村支出	1241. 12		1241. 12
213	05		巩固脱贫衔接乡村振兴	29. 10		29. 10
213	05	99	其他巩固脱贫衔接乡村振兴支出	29. 10		29. 10
213	07		农村综合改革	333.00		333.00
213	07	01	对村级公益事业建设的补助	182.00		182.00
213	07	99	其他农村综合改革支出	151.00		151.00
213	08		普惠金融发展支出	1042. 03		1042.03
213	08	03	农业保险保费补贴	1042. 03		1042.03
221			住房保障支出	152. 10	152. 10	
221	02		住房改革支出	152. 10	152. 10	
221	02	01	住房公积金	152. 10	152. 10	
			合计	6791. 44	2154. 97	4636. 47

财政拨款收支预算总体情况表

编制部门:新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局

财政拨款	大收入		财政拨款	支出		
项 目	合 计	功能分类	合 计	一般公共	政府性 基金预 算	国有资本经营预算
财政拨款(补助)	4801.81	201 一般公共服务支出				
一般公共预算	4801.81	202 外交支出				
政府性基金预算		203 国防支出				
国有资本经营预		204 公共安全支出				
		205 教育支出				
		206 科学技术支出				
		207 文化旅游体育与传媒支				
		208 社会保障和就业支出	339.77	339. 77		
		209 社会保险基金支出				
		210 卫生健康支出	169.02	169.02		
		211 节能环保支出				
		212 城乡社区支出				
		213 农林水支出	4140. 92	4140. 92		
		214 交通运输支出				
		215 资源勘探信息等支出				
		216 商业服务业等支出				
		217 金融支出				
		219 援助其他地区支出				
		220 自然资源海洋气象等支				
		221 住房保障支出	152. 10	152. 10		
		222 粮油物资储备支出				
		223 国有资本经营预算支出				
		224 灾害防治及应急管理支				
		227 预备费				
		229 其他支出				
		230 转移性支出				
		231 债务还本支出				
		232 债务付息支出				
		233 债务发行费用支出				
		234 抗疫特别国债还本支出				
收入总计	4801.81	支出总计	4801.81	4801.81		

一般公共预算支出情况表

1_编制部门:新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局

		:	项 目		般公共预算支出	
	功能分类 科目编码		功能分类科目名称	合 计	基本支出	项目支出
类	款	项				
208			社会保障和就业支出	339. 77	339. 77	
208	05		行政事业单位养老支出	339. 77	339. 77	
208	05	01	行政单位离退休	152.09	152. 09	
208	05	05	机关事业单位基本养老保险缴 费支出	187. 67	187.67	
210			卫生健康支出	169. 02	169. 02	
210	11		行政事业单位医疗	169. 02	169. 02	
210	11	01	行政单位医疗	153. 17	153. 17	
210	11	03	公务员医疗补助	15. 86	15. 86	
213			农林水支出	4140. 92	1494. 08	2646. 84
213	01		农业农村	2826. 82	1494. 08	1332. 74
213	01	01	行政运行	1494. 08	1494. 08	
213	01	08	病虫害控制	303. 86		303. 86
213	01	22	农业生产发展	429.00		429.00
213	01	35	农业资源保护修复与利用	178. 88		178. 88
213	01	53	农田建设	373.00		373.00
213	01	99	其他农业农村支出	48. 00		48. 00
213	05		巩固脱贫衔接乡村振兴	29. 10		29. 10
213	05	99	其他巩固脱贫衔接乡村振兴支 出	29. 10		29. 10
213	07		农村综合改革	333.00		333.00
213	07	01	对村级公益事业建设的补助	182.00		182.00
213	07	99	其他农村综合改革支出	151.00		151.00
213	08		普惠金融发展支出	952.00		952. 00
213	08	03	农业保险保费补贴	952.00		952. 00
221			住房保障支出	152. 10	152. 10	
221	02		住房改革支出	152. 10	152.10	
221	02	01	住房公积金	152. 10	152.10	
_			合计	4801. 81	2154. 97	2646. 84

一般公共预算基本支出情况表

编制部门:新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局

	项目		一 角	设公共预算基本支出	
经济分类	科目编码	经济分类科目	A.11.	1.日.亿曲	八田奴典
类	款	名称	合计	人员经费	公用经费
301		工资福利支出	1914. 98	1914. 98	
301	01	基本工资	519.75	519.75	
301	02	津贴补贴	457. 26	457. 26	
301	03	奖金	143. 86	143.86	
301	07	绩效工资	205. 16	205.16	
301	08	机关事业单位基 本养老保险缴费	187. 67	187.67	
301	10	城镇职工基本医疗保险缴费	153. 17	153. 17	
301	11	公务员医疗补助 缴费	15. 86	15. 86	
301	12	其他社会保障缴 费	9. 53	9. 53	
301	13	住房公积金	152. 10	152.10	
301	99	其他工资福利支 出	70. 62	70. 62	
302		商品和服务支出	70. 73		70.73
302	01	办公费	17. 40		17. 40
302	05	水费	2. 32		2. 32
302	06	电费	2. 32		2. 32
302	07	邮电费	5. 80		5.80
302	08	取暖费	4. 65		4.65
302	11	差旅费	4. 64		4.64
302	31	公务用车运行维 护费	33. 60		33. 60
303		对个人和家庭的 补助	169. 27	169. 27	
303	02	退休费	152. 09	152.09	
303	05	生活补助	16. 13	16. 13	
303	99	其他对个人和家 庭的补助	1.05	1.05	
		合计	2154. 97	2084. 25	70. 73

一般公共预算项目支出情况表

编制部门:新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局

					Z.# II 10:					资本		对企			/1/11
	計	项	科目名称	项目 名称	项目 支出 合计	工资 福利 支出	商和服支出	对人家的助	债利及用出	性 出 (本 设	资本 性支 出	、业 助 (本 设 · 本 设 ·	对企 业补 助	对会障金助	其他 支出
213			农林 水支 出		2646. 84		352. 8 6	1228. 88		735. 1 0			330. 0 0		
213	01		农业 农村		1332. 74		352. 8 6	606.8		373. 0 0					
213	01	08	病虫害控制	中动防等助费	68. 86		68.86								
213	01	08	病虫 害控 制	自区物疫补经项	70.00		70.00								
213	01	08	病虫 害控 制	村级防疫,动项目	165. 0		165.0								
213	01	22	农业 生产 发展	自区 业产 展 、 受 、 受 、 日	1.00		1.00								
213	01	22	农业 生产 发展	自治 区畜 牧业 生产	10.00			10.00							

科	目编	码					商品	对个	债务	资本 性支		对企 业补		对社	
类	款	项	科目名称	项目 名称	项目 支出 合计	工资 福利 支出	和服务支出	人和 家庭 的补 助	利息 及费 用支 出	出(基本建)	资本 性支 出	助 (基 本建 设)	对企 业补 助	会保 障基 金补 助	其他 支出
				发展 资金 项目											
213	01	22	农业 生产 发展	中央 农业 生产 发展 资金	418.0			418. 0							
213	01	35	农资保修与用	中农资及态护助金	178. 8			178.8							
213	01	53	农田建设	自区田设助资项目	118.0					118. 0					
213	01	53	农田建设	中央田建设补助资金	255. 0 0					255. 0 0					
213	01	99	其他 农村 支出	农品全测土承经项产安检及地包营目	48. 00		48.00								
213	05		巩固 脱贫		29. 10					29. 10					

科	目编	码					並 口	对个	债务	资本		对企		对社	
类	款	项	科目 名称	项目 名称	项目 支出 合计	工资 福利 支出	商和多出	人和 家庭 的补 助	利息 及费 用支 出	性出(本设)	资本 性支 出	业助(本设)	对企 业补 助	会保	其他 支出
			衔接 乡村 振兴												
213	05	99	其巩脱衔乡振支他固贫接村兴出	喀市喀业业范基设建项(期什深农产示园础施设目一)	29. 10					29. 10					
213	07		农村 综合 改革		333. 0					333. 0					
213	07	01	对级益业设补助	中农综改转支付	182. 0					182. 0					
213	07	99	其农综改支	自区村合革移付金	151.0					151.0					
213	08		普惠 金融 发展 支出		952.0			622.0					330.0		
213	08	03	农业 保险	政策 性农	330.0								330.0		

科目编码					VA	商品	对个	债务	资本 性支		对企 业补	-1. A	对社			
类	款	项	科目 名称		项目 名称	项目 支出 合计	工资 福利 支出	和服 务支 出	人和 家庭 的补 助	利息 及费 用支 出	出 (基 本建 设)	资本 性支 出	助 (基 本建 设)	对企 业补 助	会保障基金补助	其他 支出
			保费	业保												
			补贴	险本												
				级补												
				助项												
				目												
				2023												
	08	8 03		年中												
			农业	央财												
213			保险	政农	622.0			622.0								
210			保费	业保	0			0								
			补贴	险保												
				费补												
				贴												
				 合计	2646.		352.8	1228.		735. 1			330. 0			
				ни	84		6	88		0			0			

政府性基金预算支出情况表

编制部门: 新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局

单位:万元

		项目		政府性基金预算支出			
功能	能分类科目组 款	扁码 项	功能分类科目名称	合 计	基本支出	项目支出	
			合计				

备注:新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局 2023 年没有使用政府性基金预算拨款安排的支出,政府性基金预算支出情况表为空表。

国有资本经营预算支出情况表

编制部门: 新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局

单位:万元

		项目		国有资本经营预算支出			
功能 类	3分类科目编 款		功能分类科目名称	合计	基本支出	项目支出	
火	叔	项	合计				

备注:新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局 2023 年没有使用国有资本经营预算拨款安排的支出,国有资本经营预算支出情况表为空表。

财政拨款"三公"经费支出情况表

编制部门: 新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局

三公支出内容	合计	资金来源					
		一般公共预 算	政府性基金	国有资本经营 预算			
合计	33. 60	33. 60					
因公出国(境)费							
公务接待费							
公务用车购置及运行费 (小计)	33. 60	33. 60					
其中:公务用车购置费							
公务用车运行费	33. 60	33. 60					

第三部分 2023 年部门预算情况说明

一、关于新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局部门 2023 年收支预算情况的总体说明

按照全口径预算的原则,新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局部门 2023 年所有收入和支出均纳入部门预算管理。收支总预算 6791.44 万元。

收入预算包括:一般公共预算拨款、财政拨款结转结余。

支出预算包括:社会保障和就业支出、卫生健康支出、农林水支出、住房保障支出。

二、关于新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局部门 2023 年收入预算情况说明

新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局部门收入预算 6791.44 万元, 其中:

一般公共预算 2697. 97 万元, 占 39. 73%, 比上年预算减少 1398. 64 万元, 下降 34. 14%, 主要原因是: 本年预算调整, 同时部分项目资金减少, 预算数减少。

上级一般公共预算安排的转移支付资金 2103.84 万元,占 30.98%,比上年 预算增加 2103.84 万元,增长 100.00%,主要原因是:本年年初预算新增了农村 综合改革转移支付资金的项目,预算数相应增加。

政府性基金预算未安排。

上级政府性基金安排的转移支付资金未安排。

国有资本经营预算未安排。

上级国有资本经营预算安排的转移支付资金未安排。

财政拨款结转 1989. 63 万元, 占 29. 30%, 比上年预算增加 1989. 63 万元, 增长 100. 00%, 主要原因是:本年年初预算新增了中央财政补贴,政策性农业保险中央补贴等结转项目,预算数增加。

三、关于新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局部门 2023 年支出预算情况说明

新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局部门 2023 年支出预算 6791.44 万元,其中:

基本支出 2154.97 万元,占 31.73%,比上年预算减少 246.62 万元,下降 10.27%,主要原因是:本年预算人员减少,同时有人员在职转退休,人员经费减少,预算数减少。

项目支出 4636. 47 万元,占 68. 27%,比上年预算增加 2941. 44 万元,增长 173. 53%,主要原因是:本年预算新增了中央动物防疫等补助经费,自治区动物防疫等补助经费项目,村级防疫员补助项目等提前预告知和结转项目,预算数增加。

四、关于新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局部门 2023 年财政拨款收支预算情况的总体说明

2023 年财政拨款收支总预算 4801.81 万元。

收入全部为一般公共预算拨款,无政府性基金预算拨款和国有资本经营预算。

收入预算包括:一般公共预算拨款 4801.81 万元。

一般公共预算支出包括:社会保障和就业支出339.77万元,主要用于:行政单位离退休、退休人员工资、机关事业单位基本养老保险缴费支出;卫生健康支出169.02万元,主要用于:行政单位医疗保险、公务员医疗补助支出;农林水支出4140.92万元,主要用于:行政事业在职人员工资、社保缴费、基本

公用经费、各类项目支出;住房保障支出 152.10 万元,主要用于:职工住房公积金支出。

五、关于新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局部门 2023 年一般公共预算当年拨款情况说明

(一) 一般公用预算当年拨款规模变化情况

新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局部门 2023 年一般公共预算拨款合计 4801.81 万元,其中:基本支出 2154.97 万元,比上年预算减少 246.62 万元,下降 10.27%。主要原因是:本年预算人员减少,同时有人员在职转退休,人员经费减少,预算数减少。项目支出 2646.84 万元,比上年预算增加 951.81 万元,增长 56.15%。主要原因是:本年预算新增了村级防疫员补贴项目,政策性农业保险本级财政补贴等项目,预算数增加。

(二) 一般公共预算当年拨款结构情况

- 1. 社会保障和就业支出(类)339.77万元,占7.08%。
- 2. 卫生健康支出(类)169.02万元,占3.52%。
- 3. 农林水支出(类)4140.92万元,占86.24%。
- 4. 住房保障支出(类) 152. 10 万元, 占 3. 17%。

(三)一般公共预算当年拨款具体使用情况

- 1. 社会保障和就业支出(类)行政事业单位养老支出(款)行政单位离退休(项)2023年预算数为152.09万元,比上年预算增加9.09万元,增长6.36%,主要原因是:本年预算有人员在职转退休,行政单位离退休支出增加。
- 2. 社会保障和就业支出(类)行政事业单位养老支出(款)机关事业单位基本养老保险缴费支出(项)2023年预算数为187.67万元,比上年预算增加8.60万元,增长4.80%,主要原因是:人员工资调整,社保缴费基数调高,机关事业单位基本养老保险缴费支出增加。

- 3. 卫生健康支出(类)行政事业单位医疗(款)行政单位医疗(项)2023年预算数为153.17万元,比上年预算增加2.70万元,增长1.79%,主要原因是:人员工资调整,社保缴费基数调高,行政单位医疗支出增加。
- 4. 卫生健康支出(类)行政事业单位医疗(款)公务员医疗补助(项)2023年预算数为15.86万元,比上年预算增加0.66万元,增长4.34%,主要原因是:人员工资调整,社保缴费基数调高,公务员医疗补助支出增加。
- 5. 农林水支出(类)农业农村(款)行政运行(项)2023年预算数为1494.08万元,比上年预算增加821.81万元,增长122.24%,主要原因是:本年财政政府收支科目进行了调整,基本支出全部在单位主款中核算,因此原事业单位的人员工资、社保等全部调整到我单位主款2130101(行政运行)中进行核算,因此2023年农林水支出(类)农业农村(款)行政运行(项)支出增加。
- 6. 农林水支出(类)农业农村(款)病虫害控制(项)2023年预算数为303.86万元,比上年预算增加280.56万元,增长1204.12%,主要原因是:本年预算新增了动物防疫补助各类项目资金,预算数增加。
- 7. 农林水支出(类)农业农村(款)农业生产发展(项)2023年预算数为429.00万元,比上年预算增加91.45万元,增长27.09%,主要原因是:本年预算新增了各类农业(畜牧业)生产发展资金的项目,预算数增加。
- 8. 农林水支出(类)农业农村(款)农业资源保护修复与利用(项)2023年预算数为178.88万元,比上年预算减少180.20万元,下降50.18%,主要原因是:本年预算中央农业资源及生态保护补助项目资金较上年减少,预算数减少。
- 9. 农林水支出(类)农业农村(款)农田建设(项)2023年预算数为373.00万元,比上年预算增加373.00万元,增长100.00%,主要原因是:本年预算新增了农田建设补助资金项目,预算数增加。
 - 10. 农林水支出(类)农业农村(款)其他农业农村支出(项)2023年预算

数为 48.00 万元,比上年预算增加 7.58 万元,增长 18.75%,主要原因是:本年预算畜禽粪污资源化利用整县推进项目资金较上年增加,预算数增加。

- 11. 农林水支出(类) 巩固脱贫衔接乡村振兴(款) 其他巩固脱贫衔接乡村振兴支出(项) 2023 年预算数为 29.10 万元, 比上年预算增加 29.10 万元, 增长 100.00%, 主要原因是: 本年预算新增了深喀产业园示范园基础设施建设项目资金, 预算数增加。
- 12. 农林水支出(类)农村综合改革(款)对村级公益事业建设的补助(项) 2023年预算数为182.00万元,比上年预算增加182.00万元,增长100.00%, 主要原因是:本年预算新增了农村综合改革对村级公益事业建设的补助项目资金,预算数增加。
- 13. 农林水支出(类)农村综合改革(款)其他农村综合改革支出(项)2023年预算数为151.00万元,比上年预算增加151.00万元,增长100.00%,主要原因是:本年预算新增了农村综合改革其他农村综合改革资金,预算数增加。
- 14. 农林水支出(类)普惠金融发展支出(款)农业保险保费补贴(项)2023年预算数为952.00万元,比上年预算增加625.84万元,增长191.88%,主要原因是:本年预算新增了中央及本级的农业保险补贴资金,预算数增加。
- 15. 住房保障支出(类)住房改革支出(款)住房公积金(项)2023年预算数为152.10万元,比上年预算增加9.79万元,增长6.88%,主要原因是:人员工资调整,公积金基数调高,因此住房保障支出(类)住房改革支出(款)住房公积金(项)增加。
- 16. 农林水支出(类)农业农村(款)事业运行(项)2023年预算数为0万元,比上年预算数减少1099.27万元,下降100%,主要原因是:我单位本年该科目未安排预算。
- 17. 农林水支出(类)农业农村(款)科技转化与推广服务(项)2023年预算数为0万元,比上年预算数减少0.28万元,下降100%,主要原因是:我单位

本年该科目未安排预算。

- 18. 农林水支出(类)农业农村(款)执法监管(项)2023年预算数为0万元,比上年预算数减少5.83万元,下降100%,主要原因是:我单位本年该科目未安排预算。
- 19. 农林水支出(类)农业农村(款)农村合作经济(项)2023年预算数为0万元,比上年预算数减少55.50万元,下降100%,主要原因是:我单位本年该科目未安排预算。
- 20. 农林水支出(类)农村综合改革(款)国有农场办社会职能改革补助(项) 2023年预算数为 0 万元,比上年预算数减少 61.00 万元,下降 100%,主要原因 是:我单位本年该科目未安排预算。
- 21. 农林水支出(类) 其他农林水支出(款) 其他农林水支出(项) 2023 年 预算数为 0 万元, 比上年预算数减少 385. 92 万元, 下降 100%, 主要原因是: 我单位本年该科目未安排预算。
- 22. 资源勘探工业信息等支出(类)制造业(款)其他制造业支出(项)2023年预算数为0万元,比上年预算数减少100.00万元,下降100%,主要原因是: 我单位本年该科目未安排预算。

六、关于新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局部门 2023 年一般公 共预算基本支出情况说明

新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局部门 2023 年一般公共预算基本支出 2154.97 万元, 其中:

人员经费 2084. 25 万元, 主要包括: 基本工资、津贴补贴、奖金、绩效工资、机关事业单位基本养老保险缴费、城镇职工基本医疗保险缴费、公务员医疗补助缴费、其他社会保障缴费、住房公积金、其他工资福利支出、退休费、生活补助、其他对个人和家庭的补助。

公用经费70.73万元,主要包括:办公费、水费、电费、邮电费、取暖费、

差旅费、公务用车运行维护费。

七、关于新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局部门 2023 年一般公 共预算项目支出情况说明

(一) 项目名称:中央动物防疫等补助经费

设立的政策依据:《中华人民共和国动物防疫法》、《新疆维吾尔自治区动物防疫条例》

预算安排规模: 68.86万元

项目承担单位:新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局

资金分配情况:村级防疫员保障支出 67.62 万元、 病死猪无害化处理支出 1.24 万元,共计 68.86 万元。

资金执行时间: 2023年1月至2023年12月

(二)项目名称:中央农田建设补助资金

设立的政策依据: 2014年中央一号文件、2016年中央一号文件、农业农村部关于推进高标准农田改造提升的指导意见、国务院办公厅印发《关于切实加强高标准农田建设提升国家粮食安全保障能力的意见》等。

预算安排规模: 255.00 万元

项目承担单位:新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局

资金分配情况:新建高标准农田面积 1700 亩,按照每亩 1500 元的标准建设,共计 255 万元。

资金执行时间: 2023年1月至2023年12月

(三)项目名称:中央农业生产发展资金

设立的政策依据:《中华人民共和国农业机械化促进法》、《国务院关于加快推进农业机械化和农机装备产业转型升级的指导意见》、农业农村部、财政部印发《2021-2023 年农机购置补贴实施指导意见》

预算安排规模: 418.00万元

项目承担单位:新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局

资金分配情况:资金用于支付农机购置补助资金,计划补助机购置人数 150 人,补助农具购置机具 200 台,共计 418 万元。

资金执行时间: 2023 年 1 月至 2023 年 12 月

(四)项目名称: 自治区农村综合改革转移支付资金

设立的政策依据: 财政部印发《农村综合改革转移支付管理办法》

预算安排规模: 151.00 万元

项目承担单位:新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局

资金分配情况:全部用于深喀产业园示范园基础设施建设项目,共计151 万元。

资金执行时间: 2023年1月至2023年12月

(五)项目名称:中央农村综合改革转移支付

设立的政策依据: 财政部印发《农村综合改革转移支付管理办法》

预算安排规模: 182.00 万元

项目承担单位:新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局

资金分配情况:葡萄苗育苗项目 180 万元、深喀产业园示范园基础设施建设项目 2万,共计 182 万元。

资金执行时间: 2023年1月至2023年12月

(六)项目名称: 2023年中央财政农业保险保费补贴

设立的政策依据:农业保险条例(国务院令第629号)

预算安排规模: 622.00万元

项目承担单位:新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局

资金分配情况:用于本区域内农业保险中央财政补贴,种植业保费按照 25% 的比例进行补助,养殖业保费补贴比例 30%,三大粮食作物投保面积覆盖比例 67%,共计 622 万元。

资金执行时间: 2023年1月至2023年12月

(七)项目名称:自治区农田建设补助资金项目

设立的政策依据: 2014年中央一号文件、2016年中央一号文件、农业农村部关于推进高标准农田改造提升的指导意见、国务院办公厅印发《关于切实加强高标准农田建设提升国家粮食安全保障能力的意见》等。

预算安排规模: 118.00万元

项目承担单位:新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局

资金分配情况: 计划新建高标准农田面积 786.67 亩,按照每亩 1500 元的标准建设,共计 118 万元。

资金执行时间: 2023年1月至2023年12月

(八)项目名称: 自治区动物防疫等补助经费项目

设立的政策依据:《中华人民共和国动物防疫法》、《新疆维吾尔自治区动物防疫条例》

预算安排规模: 70.00万元

项目承担单位:新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局

资金分配情况: 计划用于支付政府购买村级防疫人员的工资, 计划购买村级防疫员 140 人, 按照每人每年 5000 元的标准实施, 共计 70 万元。

资金执行时间: 2023年1月至2023年12月

(九)项目名称: 自治区农业生产发展资金项目

设立的政策依据:《中共中央国务院关于加快发展现代农业进一步增强农村发展活力的若干意见》(中发〔2013〕1号)、《中共中央关于推进农村改革发展若干重大问题的决定》、《国务院关于支持农业产业化龙头企业发展的意见》(国发〔2012〕10号)、《中共中央国务院关于加大统筹城乡发展力度进一步夯实农业农村发展基础的若干意见》(中发〔2010〕1号)、《中共中央国务院关于推进社会主义新农村建设的若干意见》(中发〔2006〕1号)、《关

于开展农民专业合作社示范社建设行动意见》(农经发〔2009〕10 号)、《农业部关于推进农业经营体制机制创新的意见》(农经发〔2009〕11 号)

预算安排规模: 1.00万元

项目承担单位:新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局

资金分配情况:开展新型农业经营主体培训11期,覆盖11个乡镇,每期培训1天,共培训新型农业经营主体人数不少于250人,共计1万元。

资金执行时间: 2023 年 1 月至 2023 年 12 月

(十)项目名称:中央农业资源及生态保护补助资金

设立的政策依据:农业部、财政部联合发布《关于全面推开农业"三项补贴"改革工作的通知》、《中华人民共和国退耕还林条例》

预算安排规模: 178.88 万元

项目承担单位:新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局

资金分配情况:对 1.19 万亩耕地轮作面积进行补助,按照每亩 150 元的标准实施,共计 178.88 万元。

资金执行时间: 2023年1月至2023年12月

(十一)项目名称: 自治区畜牧业生产发展资金项目

设立的政策依据: 财政部办公厅印发《2014年畜牧发展扶持资金实施指导意见》

预算安排规模: 10.00万元

项目承担单位:新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局

资金分配情况: 养殖户购置的良种羊给予补助, 计划补助湖羊种公羊 40 只, 按照 2500 元的标准实施, 共计 10 万元。

资金执行时间: 2023 年 1 月至 2023 年 12 月

(十二)项目名称:喀什市深喀农业产业示范园基础设施建设项目(一期)设立的政策依据:农业部关于创建国家现代农业示范区的意见(农计发

[2009]33 号)

预算安排规模: 29.10万元

项目承担单位:新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局

资金分配情况:全额用于现代农业示范园基础设施建设,共计29.10万元。

资金执行时间: 2023年1月至2023年12月

(十三)项目名称: 村级防疫员补助项目

设立的政策依据:《中华人民共和国动物防疫法》、《新疆维吾尔自治区动物防疫条例》、农业农村部办公厅关于深入推进动物疫病强制免疫补助政策实施机制改革的通知、《关于调整完善动物疫病防控支持政策的通知》(农医发〔2016〕35号)、《2020年国家动物疫病强制免疫计划》(农牧发〔2019〕44号)

预算安排规模: 165.00 万元

项目承担单位:新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局

资金分配情况:购买村级防疫员 140 人的基层动物防疫服务,共计 165 万元。

资金执行时间: 2023年1月至2023年12月

(十四) 项目名称: 政策性农业保险本级补助项目

设立的政策依据:农业保险条例(国务院令第629号)

预算安排规模: 330.00 万元

项目承担单位:新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局

资金分配情况:用于本区域内农业保险本级财政补贴,共计330万元。

资金执行时间: 2023年1月至2023年12月

(十五)项目名称:农产品安全检测及土地承包经营项目

设立的政策依据:农业部印发《农产品质量安全监管项目资金管理办法》、《农村土地承包法》

预算安排规模: 48.00万元

项目承担单位:新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局

资金分配情况: 12.5万元用于辖区内农产品质量安全检测抽检、35.5万元用于聘请第三方完成 11 个乡镇土地承包经营确权工作,共计 48 万元。

资金执行时间: 2023 年 1 月至 2023 年 12 月

八、关于新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局部门 2023 年政府性基金预算拨款情况说明

新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局部门2023年没有使用政府性基金预算拨款安排的支出,政府性基金预算支出情况表为空表。

九、关于新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局部门 2023 年国有资本预算拨款情况说明

新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局部门 2023 年没有使用国有资本经营预算拨款安排的支出,国有资本经营预算支出情况表为空表。

十、关于新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局部门 2023 年财政拨款"三公"经费预算情况说明

新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局部门 2023 年财政拨款"三公" 经费数为 33.60 万元,其中:因公出国(境)费 0.00 万元,公务用车购置 0.00 万元,公务用车运行费 33.60 万元,公务接待费 0.00 万元。

2023 年财政拨款"三公"经费比上年预算增加 4. 45 万元,增长 15. 27%, 其中:因公出国(境)费增加 0. 00 万元,增长 0. 00%,主要原因是:我单位未 安排因公出国计划;公务用车购置费增加 0. 00 万元,增长 0. 00%,主要原因是: 我单位未安排公务用车购置计划;公务用车运行费增加 4. 45 万元,增长 15. 27%, 主要原因是:我单位本年新增两辆公务用车,因此公务用车运行费增加;公务 接待费增加 0. 00 万元,增长 0. 00%,主要原因是:我单位未安排公务接待费。

十一、其他重要事项的情况说明

(一) 机关运行经费情况

2023年,新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局本级及下属 0 家行政单位和 0 家事业单位的机关运行经费财政拨款预算 70.73 万元,比上年预算减少 10.19 万元,下降 12.59%。主要原因是:本年预算取暖费较上年减少,同时机关运行经费标准降低,机关运行经费减少。

(二) 政府采购情况

2023年,新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局部门政府采购预算65.40万元,其中:政府采购货物预算65.40万元,政府采购工程预算0.00万元,政府采购服务预算0.00万元。

2023年度本部门面向中小企业预留政府采购项目预算金额 65.40 万元, 其中:面向小微企业预留政府采购项目预算金额 65.40 万元。

(三) 国有资产占用使用情况

截至 2022 年底,新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局部门及下属 各预算单位占用使用国有资产总体情况为

- 1. 房屋 3893. 39 平方米,价值 3742. 46 万元。
- 2. 车辆 16 辆,价值 192. 08 万元;其中:一般公务用车 12 辆,价值 149. 13 万元;执法执勤用车 4 辆,价值 42. 95 万元;其他车辆 0 辆,价值 0. 00 万元。
 - 3. 办公家具价值 20. 24 万元。
 - 4. 其他资产价值 748. 76 万元。

单位价值50万元以上大型设备1台(套),单位价值100万元以上大型设备1台(套)。

2023年部门预算未安排购置车辆经费,安排购置50万元以上大型设备0台(套),单位价值100万元以上大型设备0台(套)。

(四) 预算绩效情况

2023年,本年度预算绩效管理的财政拨款项目 15个,涉及预算金额 2646.84万元;非财政拨款项目 0个,涉及预算金额 0.00万元。具体情况见下表:

	预算单位 新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局								
项目		村级防疫员	是补助项目 2023 任审计项目		项目负			E新	
项目资金	(万元)	年度预算 总额:	165.00	其中: 财 政拨款	165.00	其他资 金:	0.	00	
项目总	体目标	名,按照每	:用于发放 11 个 :人每月 982.14 ;放人员工作积	元发放,共记	十安排预算资	金 165.00 万	元。通过实	施本项目	
一级指标	二级指 标	三级指标	指标值	指标值设 置依据	上年完成 值	指标分值 权重	指标赋 分规则	佐证资 料	
	数量指标	发放次数	=12 次	计划标准	12 次	10	按照完 成比例 赋分	原始凭证	
	标	发放人数	=140 人	计划标准	140 人	10	赋分 按照完成比例 成比例 域分 按照完成比例 成比例 域分 按照完成比例 技照完 核照完	原始凭 证	
产出指标	质量指	发放对象 认定准确 率	=100%	计划标准	100%	5	成比例	原始凭 证	
	标	发放标准 达标率	=100%	计划标准	100%	5	按照完 成比例 赋分	原始凭 证	
	时效指 标	资金发放 及时率	=100%	计划标准	100%	10	按照完 成比例 赋分	原始凭证	
成本指标	经济成 本指标	每次发放 资金数	<=982.14 元/ 人/次	预算支出 标准	982.14 元/ 人次	20	按照完 成比例 赋分	原始凭证	
效益指	社会 效益指 标	提高发放 人员工作 积极性	有效提高	计划标准	有效提高	10	按评判 等级赋 分	工作资料	
标	社会 效益指 标	加强村级 防疫人员 队伍建设	有效加强	计划标准	有效加强	10	按评判 等级赋 分	工作资料	
满意度 指标	满意度 指标	受益村级 防疫员满 意度	>=95%	行业标准	98%	10	满意度 赋分	工作资料	

预算	 台 台	新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局								
		エケ グシ M- 1ナ						#		
项目	石		业保险本级补		项目负			萍		
项目资金	(万元)	年度预算总额:	330.00	其中: 财 政拨款	330.00	其他资 金:	0.0	00		
		本项目计划邓	寸种植业、养殖	直业2大行业	·发放农业保险	2保费补贴,	计划全年农	作物投保		
塔口台	休日長	面积可达 5.41 万亩,区域内种植业保费按照 25%的比例,养殖业保费按照 30%的比								
项目总	半日か	例进行补贴,安排预算资金330.00万元。通过实施本项目提高风险保障总额,提高								
		风险保障水	平,进一步提升	农业市场活	力与发展动力	,充分发挥农	《业保险的》	功能作用。		
一级指	二级指	— 477. H2.1-	松仁店	指标值设	上年完成	指标分值	指标赋	佐证资		
标	标	三级指标	指标值	置依据	值	权重	分规则	料		
		吸纳重点								
		群体就业					按照完	一 1		
		社会保险	=2 个	计划标准	2 个	10	按成赋 按成赋照比分			
	数量指	费补贴人					赋分	料 		
	标	数(人)								
	γ,,	. / . // / / /					按照完			
		农作物投	>=5.41 万	计划标准	5.41 万亩	10				
		保面积	亩	., ., .,	, , , ,		赋分	料		
		种植业保								
		险补贴标	=100%	 计划标准	100%	3		工 工 工 工 工 工 工 工 工 工 工 工 工 工 工 工 次 资 </td		
		准达标率		., ., .,				料		
		养殖业保								
产出指	质量指	险补贴标	=100%	 计划标准	100%	3				
标	标	准达标率						料		
		承保单发	=100%) 计划标准	100%	4				
		放率	10070	71 743 73 11	10070			料		
		保险机构					按照完			
		查勘及时	=100%	 计划标准	100%	3	成比例			
		率	10070	1 71 11.11	10070		赋分	料		
	 时效指	保险机构					按照完			
	标	理赔及时	=100%	 计划标准	100%	3	成比例	工作资		
	1/11	率	10070	N WINIE	10070		赋分	料		
		 项目完成	2023年12		2022年12		直接赋	工作资		
		时间	月底前	计划标准	月	4	分	工作员 料		
		政策性农	\ 1\kV 1),1		7,7	/7		
	经济成	业保险本		 预算支出			按照完	原始凭		
成本指	本指标	级补助支	>=330 万元		330 万元	6	成比例	- 原知兄 - 证		
版本16 标	/ 1 1日/小	级		1001年	330 /1/11		赋分	ML.		
1/1/	经济成	种植业保		 预算支出			按照完	工作资		
	本指标	费补贴比	=25%		25%	7	成比例	工作页 料		
	半 7日7小	火作炉儿		小小1比			1-1X 1-171J	<u> </u>		

		例					赋分	
	经济成 本指标	养殖业保 费补贴比 例	=30%	预算支出 标准	30%	7	按照完 成比例 赋分	工作资料
	社会 效益指 标	提高风险保障总额	有效提高	计划标准	有效提高	5	按评判 等级赋 分	工作资料
效益指 标	社会 效益指 标	提高风险保障水平	有效提高	计划标准	有效提高	5	按评判 等级赋 分	工作资料
	社会 效益指 标	激发农业 保险市场 活力与发 展动力	有效激发	计划标准	有效激发	10	按评判 等级赋 分	工作资料
满意度 指标	满意度 指标	投保农户 对理赔处 理满意度	>=95%	行业标准	97%	10	满意度 赋分	工作资料

マエ たち											
	平1仏	ng 口. → 3反 n			肾仃地区肾什 	甲农业农村/	可				
香口	夕轮		客农业产业示剂 1.(一期)2021		荷口左	丰 人	<u>-#</u> -	た			
项目	石 柳		目(一期)2023 - 在東計項目	5 平空价页	项目负	贝八	—	东			
		左连茲符	任审计项目	## #		甘仙次					
项目资金	(万元)	年度预算 总额:	29.10	其中: 财	29.10	其他资	0.0	00			
			 ` 年度项目,项	政拨款	次 41021 16 下	金:	± 11 5056 /	107 モニ			
			2022 年支出资金 4418.49 万元,2023 年下达预算资金 29.10 万元。本年度准备计划继续实施,计划完成对占地 2.4 万亩深喀农业产业示范园内建设低压管道 40 公里、高								
项目总	体目标		0 公里、沥青缸								
			0 公里、初月』 加脱贫户人口								
			加脱页广入口 户,确保不发生								
一级指	二级指	刻 03 /	, 佣床小汉:	上里人灰里夕 指标值设	(王爭以) 付9	指标分值	ラー 日	佐证资			
标	一级词 标	三级指标	指标值	置依据	上年完成值	权重	分规则	料			
1/1/	1/1	建设低压		上八小		八里	按照完	117			
		管道工程	=40 公里	 计划标准	=40 公里	3	成比例	工作资			
		日 但 上 作 量	-+0 公主	1 大分小工生		, ,	赋分	料			
		建设高低					按照完				
		压电路工	=50 公里	 计划标准	=50 公里	4	成比例	工作资			
		程量	20 五王	N WINTE	20 A±	•	赋分	料			
		,,					按照完				
		建设沥青	=45 公里	 计划标准	=45 公里	3	成比例	工作资			
	数量指	路工程量		.,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,			赋分	料			
	标	-+ \H					按照完	11- VI			
		建设砂砾	=69 公里	计划标准	=69 公里	4	成比例	工作资			
		路工程量					赋分	料 			
호마바		おいたって					按照完	- ナルツ			
产出指		建设渠工	=18 公里	计划标准	=18 公里	3	成比例	工作资			
标		程量					赋分	料			
		7キシルシマエル					按照完	工			
		建设沉砂	=11 座	计划标准	=11 座	3	成比例	工作资			
		池工程量					赋分	料			
		项目设计					按照完	工作资			
		変更率	<=10%	行业标准	<=10%	2.5	成比例	1.1F页 料			
		又 文 学					赋分	177			
	质量指	竣工验收	=100%	行业标准	=100%	5	直接赋	原始凭			
	标	合格率	-10070	17 亚小儿庄	-10070	<i>J</i>	分	证			
		项目资金					按照完	原始凭			
		支付率	=100%	计划标准	京准 =100%	2.5	成比例	证			
							赋分				
	时效指	项目复工	2023年3月	计划标准	无	5	直接赋	原始凭			

	标	时间	底前				分	证
		项目完工 时间	2023 年 11 月底前	计划标准	无	5	直接赋 分	原始凭 证
成本指	成本指标	本笔资金安排支出	<=29.1 万元	预算支出 标准	无	10	按照完 成比例 赋分	原始凭 证
标	成本指标	占项目总 投资的比 例	=0.07%	预算支出 标准	=0.07%	10	按照完成比例 赋分	原始凭 证
	经济效 益指标	带动增加 脱贫人口 全年总收 入	>=100 万元	计划标准	>=100 万元	10	按照完成比例 赋分	工作资料
效益指 标	社会 效益指 标	受益脱贫 人口数	>=341 人	计划标准	>=341 人	5	按照完成比例 赋分	工作资料
	社会 效益指 标	受益脱贫 户数	>=85 户	计划标准	>=85 户	5	按照完 成比例 赋分	工作资料
满意度 指标	服务对 象满意 度指标	受益脱贫 人口满意 度	>=95%	行业标准	>=95%	10	满意度 赋分	工作资 料

预算单位 新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局										
		44日44						抽口。		
项目	名 称		E检测及土地承包 I	1	项目负		上 办 用	热比亚		
项目资金	(万元)	年度预算总额:	48.00	其中: 财政拨款	48.00	其他资 金:	0.	00		
		本项目实施	西内容包括: 1.计	划对辖区内	的农产品质量	安全开展抽	羊检工作,	每个月常		
		态化开展,计划完成抽检 1300 批次,安排预算资金 12.50 万元; 2.聘请 1 家第三方服								
项目总	体目标	务机构完成 11 个乡镇 796191.99 亩土地承包经营确权任务,安排经费 35.50 万元,合								
		计安排预算资金 48.00 万元。通过实施本项目全面掌握蔬菜农药残留情况,提高广大								
		农民群众生	生产安全农产品	的意识,促进	进农业投入品位	使用的科学性	和产品的生	安全性。		
一级指	二级指	三级指标	指标值	指标值设	上年完成值	指标分值	指标赋	佐证资		
标	标	二级相协	1日7小1 <u>目</u> 	置依据	上午元成徂 	权重	分规则	料		
		农产品抽					按照完	工		
			>=1300 批次	计划标准	1300 批次	10	成比例			
	数量指	检批次					赋分	科 		
-	标	土地承包	. 70 (101 T		70 (101 T		按照完	ナルツ		
		经营确权	>=79.6191 万	计划标准	79.6191 万	10	成比例			
		面积	亩		亩		赋分	朴 		
		₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩	-				按照完	マルンタ		
		抽检覆盖	=100%	计划标准	100%	4	成比例			
		率					赋分	料 		
구. . 1 . 11년	L E W	服务机构					按照完	T16 1/2		
产出指	质量指	质量合格	=100%	计划标准	100%	3	成比例			
标	标	率					赋分	.00 每个月常 家第三方服 万元,合 提高广大 安全性。 佐证资		
		工作任务					按照完			
			=100%	计划标准	100%	3	成比例			
		完成率					赋分			
		/2 # /D #					按照完	医丛红		
		经费保障	=12 个月	计划标准	12 个月	5	成比例			
	时效指	月份					赋分	11L		
	标	は事士ル					按照完	(R)		
		经费支付	=100%	计划标准	100%	5	成比例			
		及时率					赋分	址		
	17)- n	农产品安		77 k/c 1 1			按照完	EU E		
	经济成	全检测经	<=12.50 万元	预算支出	12.5 万元	10	成比例			
成本指	本指标	费支出		标准			赋分	址		
标	17)- h	土地承包		77 k/c 1 1			按照完	F. I. F.		
	经济成	经营经费	<=35.50 万元	预算支出	35.5 万元	10	成比例			
	本指标	支出		标准	35.5 万元	-	赋分	证		
\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	社会	促进农业					按评判	半川		
效益指 标	效益指	投入品使	有效促进	 计划标准	 有效促进	6	等级赋			
		用的科学		计划标准 	示准 有效促进 	世 6	分	料		
	标	1 1 1 1 1 1 1 1	<u> </u>	<u> </u>	l	<u> </u>	/ 4			

		性和产品 的安全性						
	社会 效益指 标	问题整改 落实率	=100%	计划标准	100%	7	按照完 成比例 赋分	工作资料
	社会 效益指 标	农产品安 全事故发 生次数	=0 次	计划标准	0 次	7	直接赋分	工作资料
满意度	满意度 指标	检查人员 被投诉次 数	<=2 次	计划标准	2 次	5	直接赋分	工作资料
1日 7小	1日 7小	受益农民 满意度	>=95%	行业标准	96%	5	满意度 赋分	工作资 料

	<u>+ 位</u> 名称	2023 年中』			项目负				
项目资金		年度预算总额:	622.00	其中: 财政拨款	622.00	其他资 金:			
项目总	体目标	本区域内种植业保费按照 25%的比例进行补助,养殖业保费补贴比例 30%,三大料食作物投保面积覆盖比例 67%。通过实施本项目,进一步激发农业保险市场活力与发展动力,充分发挥农业保险的功能作用,推动农业现代化持续发展,促进农民稳步增收。							
一级指 标	二级指标	三级指标	指标值	指标值设 置依据	上年完成值	指标分值 权重	指标赋 分规则	佐证资 料	
数量指	农业保险 费率按年 度核定	=1 次	计划标准	1 次	10	按照完 成比例 赋分	原始凭证		
	标	农业保险 金额按年 度核定	=1 次	计划标准	1 次	10	按照完 成比例 赋分	RE FAMERICKER CLEEN CHARLES THE CLEEN CHARLES THE CLEEN CHARLES THE CLEEN CL	
		种植业保 费补贴标 准达标率	=100%	计划标准	100%	2	按照完 成比例 赋分		
	质量指	养殖业保 费补贴标 准达标率	=100%	计划标准	100%	2	按照完 成比例 赋分		
产出指	标	承保"一 户一单" 发放率	=100%	计划标准	100%	3	按照完 成比例 赋分		
标		三大粮食 作物投保 面积覆盖 比例	>=67%	计划标准	68%	3	按照完 成比例 赋分		
		地方财政 配套补贴 资金到位 及时率	=100%	计划标准	100%	2.5	按照完成比例 赋分		
	时效指 标	保险机构 查勘及时 率	=100%	计划标准	100%	2.5	按照完 成比例 赋分		
	7/31	保险机构 理赔及时 率	=100%	计划标准	100%	2.5	按照完 成比例 赋分		
		项目完成 时间	2023 年 11 月底前	计划标准	2022 年 11 月底	2.5	直接赋分		

	经济成 本指标	保险保费 补贴总支 出	<=622 万元	预算支出 标准	620 万元	10	按照完成比例赋分	原始凭证
成本指标	经济成 本指标	自治区财 政种植业 保费补贴 比例	=25%	预算支出 标准	25%	5	按照完 成比例 赋分	原始凭证
	经济成 本指标	自治区财 政养殖业 保费补贴 比例	=30%	预算支出 标准	30%	5	按照完 成比例 赋分	原始凭证
	社会 效益指 标	提高风险保障水平	有效提高	计划标准	有效提高	5	按评判 等级赋 分	工作资料
效益指 标	社会 效益指 标	提高风险保障总额	有效提高	计划标准	有效提高	5	按评判 等级赋 分	工作资料
	社会 效益指 标	激发农业 保险市场 活力与发 展动力	有效激发	计划标准	有效激发	10	按评判 等级赋 分	工作资料
满意度 指标	满意度 指标	投保农户 对理赔处 理满意度	>=95%	行业标准	95%	10	满意度 赋分	工作资料

预算.	单位		新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局						
项目	名称	中央动	物防疫等补助	经费	项目负	责人	梁』	E新	
项目资金	(万元)	年度预算 总额:	68.86	其中: 财 政拨款	68.86	其他资 金:	0.	00	
	项目总体目标		本项目主要实施内容包括: 1.计划购买村级防疫员 140 人,支付其工资支出; 2.补助养殖环节病死猪无害化处理数量 262 头,包虫病疫区犬驱虫数量 0.6 万只。通过实施本项目,确保口蹄疫、高致病性禽流感、小反刍兽疫强制免疫密度达到 90%,平均抗体合格率常年保持 70%以上,生猪养殖重点区域养殖环节病死猪无害化处理应补尽补,稳定基层防疫员队伍,保障畜牧养殖业生产安全,促进畜牧业的可持续发展,接受防疫服务的农户满意度达到 95%及以上。						
一级指标	二级指标	三级指标	指标值	指标值设 置依据	上年完成 值	指标分值 权重	指标赋 分规则	佐祉 <u>分</u> 料	
	补助养殖 环节病死 猪无害化 处理数量	>=262 头	计划标准	=262 头	10	按照完 成比例 赋分	原始凭证		
	数量指标	完成包虫 病疫区犬 驱虫数量	>=0.60 万只	计划标准	=0.60 万只	5	按照完 成比例 赋分	原始凭证	
		政府购买 村级防疫 员人数	=140 人	计划标准	=140 人	5	按照完 成比例 赋分	原始凭证	
产出指		强制免疫 病种应免 畜禽的免 疫密度	>=90%	计划标准	=90%	1	按照完 成比例 赋分	工作资料	
标		购买强制 免疫服务 覆盖基层 动物防疫 员率	>=80%	计划标准	=80%	2	按照完 成比例 赋分	工作资料	
	质量指 标	人畜共患 病保险、人 身意外伤 害保险基 层动物防 疫人员覆 盖率	>=80%	计划标准	=80%	2	按照完成比例赋分	只90%, 一	
		中央财政 补助经费 使用率	=100%	计划标准	=100%	2	按照完 成比例 赋分		

		依法对重 大动物疫	=100%	计划标准	=100%	2	按照完成比例	工作资料
		情处置率 免疫质量 和免疫效 果	=70%	计划标准	=70%	1	赋分 按照完 成比例 赋分	工作资 料
	时效指 标	经费支付 及时率	=100%	计划标准	=100%	5	按照完 成比例 赋分	原始凭证
	140	项目完成 时间	2023 年 11 月底前	计划标准	2022年11 月	5	直接赋 分	工作资料
成本指	经济成 本指标	村级防疫 员保障支 出	<=67.62 万 元	预算支出 标准	=67.62 万 元	15	按照完 成比例 赋分	原始凭证
标	经济成 本指标	病死猪无 害化处理 支出	<=1.24 万元	预算支出 标准	=1.24 万元	5	按照完 成比例 赋分	原始凭证
效益指	社会 效益指 标	保障防治 工作正常 开展	有效保障	计划标准	有效保障	7	按评判 等级赋 分	工作资料
标	社会 效益指 标	促进畜牧 业健康发 展	有效促进	计划标准	有效促进	7	按评判 等级赋 分	工作资料
洪 李 庄	生态效益指标	大规模随 意抛弃病 死猪事件 发生次数	=0 次	计划标准	=0 次	6	直接赋分	工作资料
满意度 指标	洪文库	村级防疫 员满意度	>=95%	行业标准	=100%	5	满意度 赋分	工作资料
	満意度 指标	养殖场 (户)满意 度	>=95%	行业标准	=100%	5	满意度 赋分	工作资料

预算单位 新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局								
	<u>半位</u> 名称	<u></u> н н /	村综合改革转		项目负		黄	左
项目资金		年度预算总额:	182.00	其中: 财 政拨款	182.00	其他资金:	0.0	·
项目总	体目标	本项目计划	 保障基础建设 。通过实施本 脱贫地区	京明数量 2 项目,支持脱)23 年 3 月底 持色产业发展	和壮大,进	•
	二级指标	三级指标	指标值	指标值设 置依据	上年完成 值	指标分值 权重	指标赋 分规则	佐证资 料
	数量指标	保障基础 建设项目 数量	>=2 个	计划标准	0	20	按照完 成比例 赋分	工作资料
		项目设计 变更率	<=10%	计划标准	0	2	按照完 成比例 赋分	工作资料
		竣工验收 合格率	100.00%	行业标准	0	3	按照完 成比例 赋分	工作资料
产出指	121	项目资金 支付率	100.00%	行业标准	0	2	直接赋 分	原始凭 证
标		工程量完成率	100.00%	计划标准	0	3	按照完 成比例 赋分	原始凭 证
		项目按计 划开工时 间	2023年3月 底前	计划标准	0	3	直接赋分	工作资料
	时效指 标	项目按计 划完工时 间	2023 年 11 月底前	计划标准	0	3	直接赋分	原始凭 证
		工程计量 拨款及时 率	100.00%	计划标准	0	4	按照完 成比例 赋分	原始凭 证
成本指	经济成 本指标	项目预算 控制率	<=100%	预算支出 标准	0	10	按照完 成比例 赋分	原始凭证
标	经济成 本指标	工程建设成本	<=91 万元/ 个	预算支出 标准	0	10	按照完 成比例 赋分	原始凭 证
效益指 标	社会 效益指 标	增强脱贫 地区经济 活力和发	有效增强	计划标准	0	5	按评判 等级赋 分	工作资料

		展后劲						
	社会	改善农村					按评判	工作资
	效益指	人居环境	有效改善	计划标准	0	5	等级赋	料
	标	状况					分	什
	社会	正常运转					按照完	原始凭
	效益指	平	100.00%	计划标准	0	10	成比例	原知兄 证
	标	半					赋分	UE UE
满意度	满意度	受益群体	>-050/	行业标准	0	10	满意度	工作资
指标	指标	满意度	>=95%	11 业/小作	0	10	赋分	料

预算单位 新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局										
项目		н. н.			项目负		黄	た		
项目资金		年度预算 总额:	255.00	其中: 财政拨款	255.00	其他资金:		00		
项目总	体目标	计划新建高 月底前开工	计划新建高标准农田面积 1700 亩,按照每亩 1500 元的标准建设,计划于 2023 年 月底前开工,2023 年 11 月底前完工。通过实施本项目,有效改善项目区农田基础施条件,提升耕地质量,提高粮食综合生产能力,提升农田灌溉排水和节水能力							
一级指标	二级指 标	三级指标	指标值	指标值设 置依据	上年完成 值	指标分值 权重	指标赋 分规则	佐证资 料		
	数量指标	新建高标 准农田面 积	>=1700 亩	计划标准	=1700 亩	20	按照完成比例 赋分	正式材料		
		项目验收 合格率	=100%	行业标准	=100%	4	直接赋分	原始凭 证		
	质量指 标	项目资金 支付率	=100%	计划标准	=100%	3	按照完 成比例 赋分	原始凭证		
产出指标		工程量完成率	=100%	计划标准	=100%	3	按照完 成比例 赋分	工作资料		
		项目开工 时间	2023年6月 底前	计划标准	2023年6月 底	3	直接赋分	原始凭 证		
	时效指标	项目完工 时间	2023 年 11 月底前	计划标准	2023年11 月	3	赋分 料 直接赋 原始凭 分 证 直接赋 原始凭 分 证 按照完 原始凭	原始凭 证		
	标	工程计量 拨款及时 率	=100%	计划标准	=100%	4	按照完 成比例 赋分	原始凭 证		
成本指标	经济成 本指标	财政资金 亩均补助 水平	<=1500 元/ 亩	预算支出 标准	=1500 元/ 亩	20	按照完 成比例 赋分	原始凭证		
	社会 效益指 标	项目受益 人数	>=50 人	计划标准	=50 人	4	按照完 成比例 赋分	工作资料		
效益指标	社会 效益指 标	提升粮食 综合生产 能力	有效提升	计划标准	有效提升	4	按评判 等级赋 分	工作资料		
标 -	社会 效益指 标	优化农业 种植结构	有效优化	计划标准	有效优化	4	按评判 等级赋 分	工作资料		
	社会 效益指	平原区田 间道路通	=100%	计划标准	=100%	4	按照完 成比例	工作资料		

	标	达度					赋分	
	社会	丘陵田间					按照完	工作资
	效益指	道路通达	>=90%	计划标准	=100%	4	成比例	
	标	度					赋分	料料
满意度	满意度	受益群众	>=95%	计划标准	_1000/	10	满意度	工作资
指标	指标	满意度	>-93%	月次70分往	=100%	10	赋分	料

新 質										
	<u>+ 位</u> 名称	ф.			项目负		符力	 n 甬		
项目资金		年度预算总额:	418.00	其中: 财 政拨款	418.00	其他资金:	0.0			
项目总	项目总体目标		本项目资金用于支付农机购置补助资金,计划补助机购置人数 150 人,补助农具则置机具 200 台。通过实施本项目,有效提升农业机械化生产社会化服务水平,促发农机科技进步,调动农民购买、使用农机积极性明显增强,建立并执行农机购置补贴信息公开机制。							
一级指标	二级指 标	三级指标	指标值	指标值设 置依据	上年完成 值	指标分值 权重	指标赋 分规则	佐证资 料		
	数量指	补助农具 购置机具 数量	>=200 台	计划标准	200	10	按照完 成比例 赋分	原始凭 证		
	标	补助农机 购置人数	>=150 人	计划标准	150	10	按照完 成比例 赋分	原始凭 证		
		主要农作 物综合机 械化率	>=80%	计划标准	80%	3	按照完 成比例 赋分	工作资料		
产出指	质量指 标	农林牧渔综合机械化水平	>=58%	计划标准	58%	3	按照完 成比例 赋分	工作资 料		
标		补助标准 达标率	=100%	计划标准	100%	4	按照完 成比例 赋分	工作资 料		
		年度农机 购置补贴 资金兑付 及时率	>=90%	计划标准	90%	3	按照完 成比例 赋分	原始凭证		
	时效指 标	年度农机 购置补贴 资金执行 及时率	>=90%	计划标准	90%	3	按成赋按成赋按成赋按成赋 按成赋 按成赋 接成赋 接成赋 接成赋 接成赋 照比分 完例 完例 完例 完例 完例 完例 完例 完例 原 原 原 原 原 原 原 原			
		项目完成 时间	2023 年 11 月底前	计划标准	202211	4				
成本指 _	经济成 本指标	补助农机 购置支出	<=418 万元	预算支出 标准	418	10	按照完 成比例 赋分	原始凭 证		
	经济成 本指标	每台机具 补助比例	=30%	预算支出 标准	30%	10	按照完 成比例 赋分	原始凭 证		

	经济效 益指标	増加土地产出率	有效增加	计划标准	有效增加	7	按评判 等级赋 分	工作资料
效益指 标	社会 效益指 标	提升农业 机械化生 产生社会 化服务水 平	有效提升	计划标准	有效提升	7	按评判 等级赋 分	工作资料
	社会 效益指 标	建立并执 行农机购 置补贴信 息公开机 制	有效建立	计划标准	有效建立	6	按评判 等级赋 分	工作资料
满意度 指标	满意度 指标	农民对购 置补贴信 息公开满 意度	>=95%	行业标准	95%	10	满意度 赋分	工作资料

预算单位 新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局										
	上 位 名称	白沿区玄			で们 地区で行 项目负		梁』	万 安丘		
项目资金		年度预算总额:	10.00	其中: 财 政拨款	10.00	其他资金:	0.0			
项目总	体目标	本项目计划根据自治区、地区畜禽品种区域规划布局,结合我市实际对喀什市内养殖户购置的良种羊给予补助,计划补助湖羊种公羊 40 只,按照 2500 元的标准实施。通过实施本项目,有效提升畜禽良种增收能力和养殖生产水平,提升畜牧业综合生产能力。								
一级指标	二级指 标	三级指标	指标值	指标值设 置依据	上年完成值	指标分值 权重	指标赋 分规则	佐证资 料		
	数量指标	补助湖羊 种公羊数 量	>=40 只	计划标准	=40 只	20	按照完 成比例 赋分	原始凭证		
		肉羊良种 化率较上 一年增长 率	>=1%	计划标准	=1%	3	按照完 成比例 赋分	原始凭证		
产出指	质量指标	补助对象 认定准确 率	=100%	计划标准	=100%	2	按照完 成比例 赋分	原始凭证		
标	1/1	补助标准 达标率	=100%	计划标准	=100%	2	按照完 成比例 赋分	完 原始凭 证 完		
		资金使用 合规率	=100%	计划标准	=100%	3	按照完 成比例 赋分	原始凭 证		
	时效指 标	资金补助 及时率	=100%	计划标准	=100%	5	按照完 成比例 赋分	原始凭 证		
	12/1	项目完成 时间	2023 年 11 月底前	计划标准	2022年11 月	5	直接赋 分	工作资 料		
成本指 标	经济成 本指标	补助标准	<=2500 元/ 只	预算支出 标准	=2500 元/ 只	20	按照完 成比例 赋分	原始凭 证		
効迖坮	社会 效益指 标	畜牧补助 政策知晓 率	=100%	计划标准	=100%	7	按照完 成比例 赋分	工作资料		
效益指 - 标	社会 效益指 标	提升养殖 生产水平	有效提升	计划标准	有效提升	7	按评判 等级赋 分	工作资料		
	社会	提升畜牧	有效提升	计划标准	有效提升	6	按评判	工作资		

	效益指	业综合生					等级赋	料
	标	产能力					分	
满意度	满意度	农牧民满	>-050/	计划标准	-1000/	10	满意度	工作资
指标	指标	意度	>=95%	月刻你催	=100%	10	赋分	料

预算	 单位	新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局									
项目	名称	中央农业资	资源及生态保护 (耕地轮作)	户补助资金	项目负	责人	曾至	建勇			
项目资金	(万元)	年度预算 总额:	178.88	其中: 财 政拨款	178.88	其他资 金:	0.	00			
项目总	体目标	本项目计划对 1.19 万亩耕地轮作面积进行补助,按照每亩 150 元的标准实施,并根据当年政策内容进行宣传推广,提升政策知晓率。通过本项目实施,有效降低耕地休耕区域耕地资源利用强度,稳定粮食生产面积,扩大豆科作物种植面积,保障粮食等重要农产品稳产保供,建立农业资源保护和开发利用机制。									
一级指 标	二级指标	三级指标	指标值	指标值设 置依据	上年完成 值	指标分值 权重	指标赋 分规则	佐证资 料			
	数量指	补助耕地 轮作面积	>=1.19万亩	计划标准	0	15	按照完 成比例 赋分	原始凭证			
	标 	印发宣传 品数量	>=2000 张	计划标准	0	5	按照完 成比例 赋分	原始凭 证			
		补助对象 认定准确 率	=100%	计划标准	0	3	按照完 成比例 赋分	料 点 </td			
产出指标	质量指 标	补助标准 达标率	=100%	计划标准	0	2	按照完 成比例 赋分				
		宣传任务完成率	=100%	计划标准	0	5	按照完 成比例 赋分				
	时效指	资金补助 到位时间	2022 年 11 月 30 日前	计划标准	0	5	直接赋 分				
	标	宣传经费 支付及时 率	=100%	计划标准	0	5	按照完 成比例 赋分				
成本指	经济成 本指标	耕地轮作补助标准	<=150 元/亩	预算支出 标准	0	15	按照完 成比例 赋分	原始凭 证			
标	经济成 本指标	宣传支出	<=0.38万元	预算支出 标准	0	5	按照完 成比例 赋分	原始凭 证			
效益指 标	社会 效益指 标	资金使用 重大违规 违纪问题 发生次数	=0 次	计划标准	0	5	按照完 成比例 赋分	工作资料			

	社会 效益指 标	降低耕地 休耕区域 耕地资源 利用强度	有效减低	计划标准	0	5	按评判 等级赋 分	工作资料
	社会 效益指 标	耕地轮作 政策知晓 率	=100%	计划标准	0	5	按照完 成比例 赋分	工作资料
	生态 效益指 标	建立农业 资源保护 和开发利 用机制	有效建立	计划标准	0	5	按评判 等级赋 分	工作资料
满意度 指标	满意度 指标	受益轮作 农户满意 度	>=95%	计划标准	0	10	满意度 赋分	工作资料

预算单位 新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局										
		4 1/4 17 -1 1						مريد مر		
项目	名 称		物防疫等补助组	I	项目负		梁』	Ľ 新		
项目资金	(万元)	年度预算总额:	70.00	其中: 财 政拨款	70.00	其他资 金:	0.0	00		
		本项目下达到	页算资金 70.00	万元,计划	用于支付政府	购买村级防	疫人员的工	.资,计划		
	/I. 🗖 I=	购买村级防疫员 140 人, 按照每人每年 5000 元的标准实施。通过实施本项目, 开展								
项目总	体目标	政府购买畜牧兽医社会化服务工作,稳定基层防疫员队伍,保障畜牧养殖业生产安全,								
		促进畜	牧业的可持续	发展,接受阿	方疫服务的农力	户满意度达到	可95%及以	Ŀ.		
一级指	二级指		W-1	指标值设	上年完成	指标分值	指标赋	佐证资		
标	标	三级指标	指标值	置依据	值	权重	分规则			
	Vet □ 114	政府购买			·					
	数量指	村级防疫	=140 人	 计划标准	=140 人	20				
	标		, ,					料		
		政府购买					, , , , , ,			
		强制免疫					按照完			
		服务覆盖	>=90%	 行业标准	=90%	2				
		基层动物	7070	12 717.1/11/17	7070	_		料		
		防疫员率					74()3			
		强制免疫								
		病种应免					按照完	工 作资		
	质量指	高禽的免 高禽的免	=100%	行业标准	=100%	3	成比例			
产出指	标	疫密度					赋分	177		
标		自治区财					按照空	Tan In		
		政补助经	=100%	 行业标准	=100%	2		原始凭		
		要你助经 费使用率	-100%	11 亚沙州	-100%	2		证		
		依法对重	> 700/	(大) (二) (二) (二) (二) (二) (二) (二) (二) (二) (二	700/			工作资		
		大动物疫	>=70%	行业标准	=70%	3		料		
		情处置率								
		委托任务	1000/) L bil4=\/b	1000/	_		工作资		
	时效指	按时完成	=100%	计划标准	=100%	5		料		
	标	率	2022年11		2022年11		舍到	- ナル タ		
		项目完成	2023年11	计划标准	2022年11	5				
		时间	月底前		月			料		
成本指	经济成		<=5000 元/	预算支出	=5000 元/	20		原始凭		
标	本指标	人均成本	人/年	标准	人/年	20		证		
		/m) II> II								
	社会	促进畜牧	+->1 1= \tau	NI NATIONA	<i>→</i> Δ <i>I I</i> → Λ II	10		工作资		
效益指	效益指	业健康发	有效促进	计划标准	有效促进	10				
标	标	展								
你 -	社会	确保不发	有效确保	 计划标准	有效确保	10		工作资		
	效益指	生区域性					成比例	料		

	标	重大动物					赋分	
		疫情						
		养殖场						
满意度	满意度	(户)等服	>=95%	 行业标准	=100%	10	满意度	工作资
指标	指标	务对象满	~ -93 /0	11 亚沙珠	-10076	10	赋分	料
		意度						

预算单位 新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局								
	<u>半位</u> 名称	白沙区宏	一		・ 項目の		黄	左
项目资金		年度预算总额:	151.00	其中: 财政拨款	151.00	其他资金:	0.0	·
项目总	体目标	本项目计划	 別保障基础建设 。通过实施本 脱贫地区	:项目数量 1 项目,支持脱)23 年 3 月底 持色产业发展	和壮大,进	•
一级指标	二级指标	三级指标	指标值	指标值设 置依据	上年完成值	指标分值 权重	指标赋 分规则	佐证资 料
	数量指标	保障基础 建设项目 数量	>=1 个	计划标准	0	20	按照完 成比例 赋分	工作资料
		项目设计 变更率	<=10%	计划标准	0	2	按照完 成比例 赋分	工作资料
	 质量指 标	竣工验收 合格率	100.00%	行业标准	0	3	按照完 成比例 赋分	工作资料
产出指	121	项目资金 支付率	100.00%	行业标准	0	2	直接赋 分	原始凭 证
标		工程量完成率	100.00%	计划标准	0	3	按照完 成比例 赋分	原始凭 证
		项目按计 划开工时 间	2023年3月 底前	计划标准	0	3	直接赋分	工作资料
	时效指 标	项目按计 划完工时 间	2023 年 11 月底前	计划标准	0	3	直接赋分	原始凭证
		工程计量 拨款及时 率	100.00%	计划标准	0	4	按照完 成比例 赋分	原始凭证
成本指	经济成 本指标	项目预算 控制率	<=100%	预算支出 标准	0	10	按照完 成比例 赋分	原始凭证
标	经济成 本指标	工程建设成本	<=151 万元/ 个	预算支出 标准	0	10	按照完 成比例 赋分	原始凭 证
效益指 标	社会 效益指 标	增强脱贫 地区经济 活力和发	有效增强	计划标准	0	5	按评判 等级赋 分	工作资料

		展后劲						
	社会	改善农村					按评判	工作资
	效益指	人居环境	有效改善	计划标准	0	5	等级赋	料料
	标	状况					分	177
	社会	正常运转					按照完	原始凭
	效益指	平	100.00%	计划标准	0	10	成比例	证
	标	平					赋分	ME.
满意度	满意度	受益群体	>=95%	行业标准	0	10	满意度	工作资
指标	指标	满意度	<i>></i> −93%	11 北小竹	U	10	赋分	料

预算	单位	新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局							
项目	名称	自治区农田建设补助资金项目			项目负	责人	黄东		
项目资金(万元)		年度预算 总额:	118.00	其中: 财 政拨款	118.00	其他资 金:	0.0	00	
		计划新建高标准农田面积 786.67 亩,按照每亩 1500 元的标准建设,计划于 2023 年 6							
项目总	体目标	月底前开工,2023年11月底前完工。通过实施本项目,有效改善项目区农田基础设							
/== U.s	/== 11a	施条件,抗	是升耕地质量, 	1	合生产能力, <u>持</u>				
一级指	二级指	三级指标	指标值 指标值	指标值设置	上年完成值	指标分值	指标赋	佐证资	
标	标	並母宣与		置依据		权重	分规则	料	
	数量指 标	新建高标 准农田面 积	>=786.67 亩	计划标准	=786.67 亩	20	按照完 成比例 赋分	工作资料	
		项目验收 合格率	=100%	行业标准	=100%	4	直接赋 分	原始凭 证	
	质量指 标	项目资金 支付率	=100%	计划标准	=100%	3	按照完 成比例 赋分	原始凭证	
产出指标		工程量完成率	=100%	计划标准	=100%	3	按照完 成比例 赋分	工作资料	
	时效指标	项目开工 时间	2023年6月 底前	计划标准	2023年6月	3	直接赋 分	原始凭 证	
		项目完工 时间	2023年11月 底前	计划标准	2023 年 11 月	3	直接赋 分	原始凭 证	
		工程计量 拨款及时 率	=100%	计划标准	=100%	4	按照完 成比例 赋分	原始凭证	
成本指标	经济成 本指标	财政资金 亩均补助 水平	<=1500 元/ 亩	其他标准	=1500 元/亩	20	按照完 成比例 赋分	原始凭证	
	社会 效益指 标	项目受益 人数	>=50 人	计划标准	=50 人	4	按照完 成比例 赋分	工作资料	
效益指 标	社会 效益指 标	提升粮食 综合生产 能力	有效提升	计划标准	有效提升	4	按评判 等级赋 分	工作资料	
	社会 対益指	优化农业 种植结构	有效优化	计划标准	有效优化	4	按评判 等级赋 分	工作资料	
	社会 效益指	平原区田 间道路通	=100%	计划标准	=100%	4	按照完 成比例	工作资料	

	标	达度					赋分	
	社会	丘陵田间					按照完	一 <i>上</i> 次
	效益指	道路通达	>=90%	计划标准	100%	4	成比例	工作资
	标	度					赋分	料
满意度	满意度	受益群众	>-050/	年出去%	1000/	10	满意度	工作资
指标	指标	满意度	>=95%	行业标准	100%	10	赋分	料

新 質	预算单位 新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局								
	<u>+ 位</u> 名称	自治区农业生产发展资金项目 项目负责人					柳书泉		
项目资金 (万元)		年度预算 总额:	1.00	其中: 财政拨款	1.00	其他资 金:	0.0		
项目总体目标		本项目计划开展新型农业经营主体培训 11 期,覆盖 11 个乡镇,每期培训 1 天,共培训新型农业经营主体人数不少于 250 人。通过实施本项目,充分发挥技术推广、应用以及科技主题师范带动作用,有效提高种粮农民收益,提升农作物种业创新能							
	二级指标	三级指标	指标值	指标值设 置依据	力。 上年完成 值	指标分值 权重	指标赋 分规则	佐证资 料	
		开展新型 农业经营 主体培训 次数	=11 期	计划标准	11	8	按照完 成比例 赋分	原始凭证	
	数量指 标	培训新型 农业经营 主体人数	>=250 人	计划标准	250	7	按照完 成比例 赋分	原始凭证	
产出指		培训天数	=1 天/期	计划标准	1 天/期	5	按照完 成比例 赋分	原始凭 证	
标	质量指	培训出勤率	=100%	计划标准	100	5	按照完 成比例 赋分	原始凭 证	
		培训完成率	=100%	计划标准	100	5	按照完 成比例 赋分	原始凭 证	
	时效指 标	培训按期 完成率	=100%	计划标准	100	5	按照完 成比例 赋分	原始凭 证	
		项目完成 时间	2023年7月 底前	计划标准	参训人员 满意度	5	直接赋 分	工作资 料	
成本指标	经济成 本指标	培训人均支出标准	<=40 元/人	预算支出 标准	40 元/人	20	按照完 成比例 赋分	原始凭 证	
效益指	经济 效益指 标	提高种粮 农民收益	有效提高	计划标准	参训人员 满意度	5	按评判 等级赋 分	工作资料	
<u></u>	社会 效益指 标	提升农作 物种业创 新能力	明显增强	计划标准	参训人员 满意度	5	按评判 等级赋 分	工作资料	
	社会	重大农产	=0 次	计划标准	0 次	10	按评判	工作资	

		效益指	品质量安					等级赋	料
		标	全事件发					分	
			生次数						
Ī	满意度	满意度	参训人员	>-050/	にいたが	0.5	10	满意度	工作资
	指标	指标	满意度	>=95%	行业标准	95	10	赋分	料

(五) 其他需说明的事项

我单位无其他说明事项。

第四部分 名词解释

- 一、财政拨款:指由一般公共预算、政府性基金预算、国有资本经营预算安排的财政拨款数。
 - 二、一般公共预算:包括公共财政拨款(补助)资金、专项收入。
- 三、财政专户管理资金:包括专户管理行政事业性收费(主要是教育收费)、 其他非税收入。
 - 四、其他资金:包括事业收入、事业经营收入、其他收入等。
- 五、基本支出:包括人员经费、公用经费(定额)。其中,人员经费包括 工资福利支出、对个人和家庭的补助。
- 六、项目支出: 部门(单位)支出预算的组成部分,是各部门(单位)为 完成其特定的行政任务或事业发展目标,在基本支出预算之外编制的年度项目 支出计划。
- 七、"三公"经费:指因公出国(境)费、公务用车购置及运行维护费和公务接待费。其中,因公出国(境)费反映单位公务出国(境)的国际旅费、国外城市间交通费、住宿费、伙食费、培训费、公杂费等支出;公务用车运行维护费反映单位按规定保留的公务用车租用费、燃料费、维修费、过路过桥费、保险费、安全奖励费用等支出;公务接待费反映单位按规定开支的各类公务接待(含外宾接待)支出。
- 八、机关运行经费:指各部门(单位)的公用经费,包括办公及印刷费、邮电费、差旅费、会议费、福利费、日常维修费、专用材料及一般设备购置费、办公用房水电费、办公用房取暖费、办公用房物业管理费、公务用车运行维护费及其他费用。

新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市农业农村局 2023年01月25日